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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ  

Ελληνικός Ερυθρός Σταυρός: Τελετή ορκωμοσίας 100 νέων εθελοντών του 

Περιφερειακού Τμήματος Θεσσαλονίκης του Ε.Ε.Σ. 

Σε μία λαμπρή εκδήλωση, το απόγευμα του Σαββάτου (22/4) στο κατάμεστο 
Κινηματοθέατρο "Ολύμπιον" της Θεσσαλονίκης, πραγματοποιήθηκε η τελετή ορκωμοσίας 
εκατό (100) νέων εθελοντών του Περιφερειακού Τμήματος Θεσσαλονίκης του Ελληνικού 
Ερυθρού Σταυρού (Ε.Ε.Σ.), παρουσία του Προέδρου του Ε.Ε.Σ. Dr. Αντώνιου Αυγερινού, της 
Τομεάρχη Σαμαρειτών-Διασωστών του Ε.Ε.Σ κας Μαρίνας Σταμάτη και πλήθους 
εκπροσώπων της πολιτικής και πολιτειακής ηγεσίας του τόπου.  

Ο Πρόεδρος του Π.Τ. Ε.Ε.Σ. Θεσσαλονίκης, κ. Σωτήρης Κυβέλος, καλωσόρισε τους νέους 
εθελοντές στην ερυθροσταυρική οικογένεια και τόνισε ότι θα αποτελέσουν την κινητήριο 
δύναμη που χρειάζεται το Περιφερειακό Τμήμα Θεσσαλονίκης του Ελληνικού Ερυθρού 
Σταυρού για να ενισχύσει και να επεκτείνει το ανθρωπιστικό του έργο προς όφελος των 
ευάλωτων συνανθρώπων μας. 

Από πλευράς του ο Προέδρος του Ε.Ε.Σ. Dr. Αντώνιος Αυγερινός τόνισε: «Η οικογένεια του 
Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού γίνεται μεγαλύτερη, εμπλουτίζεται με νέο εθελοντικό 
δυναμικό, και τούτο για εμάς είναι η μέγιστη χαρά και ικανοποίηση. Οι εθελοντές και 
εθελόντριες είναι για εμάς η καρδιά, η ψυχή, ο κινητήριος μοχλός του Ελληνικού Ερυθρού 
Σταυρού, χωρίς αυτούς δε θα υπήρχε. Μέσα από τις βασικές και θεμελιώδες αρχές του 
Κινήματος θέλουμε να δημιουργήσουμε ένα αξιακό περιβάλλον το οποίο θα μας βοηθήσει 
να αναπτύξουμε αυτές τις εθελόντριες και τους εθελοντές, προκειμένου να προσφέρουμε 
πολύτιμη υποστήριξη στην Ελληνική κοινωνία.»   

Στην εκδήλωση του Ε.Ε.Σ. παρευρέθησαν, μεταξύ άλλων, ο Υφυπουργός Εσωτερικών 
αρμόδιος για θέματα Μακεδονίας – Θράκης, κ. Σταύρος Καλαφάτης, ο Περιφερειάρχης 
Κεντρικής Μακεδονίας, κ, Απόστολος Τζιτζικώστας, η Αντιπεριφερειάρχης της 
περιφερειακής ενότητας Θεσσαλονίκης, κα Βούλα Πατουλίδου, η Αντιπεριφερειάρχης 
Υγείας και Κοινωνικής Αλληλεγγύης, κα Μελίνα Δεμερτζοπούλου, η Βουλευτής Α’ 
Θεσσαλονίκης, κα Άννα Ευθυμίου, ο Βουλευτής Α’ Θεσσαλονίκης κ. Δημήτριος Κούβελας, ο 
Δήμαρχος Λαγκαδά κ. Ταχματζίδης Ιωάννης, ο Αντιδήμαρχος Αθλητισμού, Νεολαίας και 
Εθελοντισμού Θεσσαλονίκης κ. Νικόλαος Ζεϊμπέκης και εκπρόσωποι του Στρατού και της 
Αστυνομίας. Άπαντες εξήραν το τεράστιο ανθρωπιστικό έργο που προσφέρει καθημερινά 
ο Ε.Ε.Σ στην Ελληνική κοινωνία και ευχήθηκαν στους νέους εθελοντές καλή σταδιοδρομία. 


